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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Jan Nowak po otrzymaniu decyzji w sprawie wysokosci podatku od nieruchomos$ci odwotat si¢ od niej do
Samorzadowego Kolegium Odwolawczego. Ktéra z zasad postgpowania administracyjnego zostala
wykorzystana w tym przypadku?

A. Zasada ugodowego zatatwiania spornych spraw.

B. Zasada trwalo$ci decyzji administracyjnych.

C. Zasada szybkosci i prostoty postgpowania.

D. Zasada dwuinstancyjnosci postepowania.

Zadanie 2.
Uzyskania koncesji wymaga wykonywanie dziatalnosci gospodarczej w zakresie

A. $wiadczenia ustug stomatologicznych.

B. sprzedazy podregcznikéw szkolnych i pomocy naukowych.
C. rozpowszechniania programéw radiowych i telewizyjnych.
D. swiadczenia ustug w zakresie wychowania przedszkolnego.

Zadanie 3.

Dnia 23 kwietnia 2015 r. podatnik otrzymat pismo z urzedu skarbowego wraz z pouczeniem
0 obowiazku ustosunkowania si¢ do jego tresci w terminie 7 dni od dnia dorgczenia. Termin dokonania tej

czynno$ci uptynagl wraz z koficem dnia Kwiecien 2015 . Maj 2015 .
o Po|we| & cz| Pt so|na| [Pn|we|é]calpt]solne
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|1 ] 2]3]4]8] i L 1123
B. 30 kwietnia 2015 . 6l (8 [aln[1]1 d|lslefl7](8]ol1
) 31415167 [18[19] [1n[@[13]14]5]16]n]
C. 02 maja2015T. 2022 (23|24 25|2| |1B[1w|20/20]2[8]x
D. 04 maja2015T. HAFIEIED Bl nlnlnln
|| - dni wolnei §wigta
|| - dni robocze

Zadanie 4.

— pozyskiwanie i gospodarowanie srodkami finansowymi na realizacje zadan z zakresu aktywizacji lokalnego rynku
pracy,

— rejestrowanie bezrobotnych i innych oséb poszukujacych pracy,

— sSwiadczenie ustug w zakresie posrednictwa pracy i poradnictwa zawodowego,

— $wiadczenie pomocy w aktywnym poszukiwaniu pracy,

— inicjowanie, organizowanie i finansowanie prac interwencyjnych i robét publicznych,

— przyznawanie i wyptacanie zasitkow oraz innych swiadczen z tytutu bezrobocia.

Zamieszczone w ramce zadania realizuje

A. Wojewddzka Rada Zatrudnienia.
B. Powiatowa Rada Zatrudnienia.
C. Wojewddzki Urzad Pracy.

D. Powiatowy Urzad Pracy.
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Zadanie 5.
Zadaniem ministra finanséw jest migdzy innymi

A. wykonywanie egzekucji administracyjnej naleznosci pieni¢znych.

B. rejestrowanie podatnikéw oraz przyjmowanie deklaracji podatkowych.

C. opracowywanie, wykonywanie i kontrolowanie realizacji budzetu panstwa.

D. dokonywanie wymiaru i poboru podatku od towaréw i ustug z tytulu importu towaréw.

Zadanie 6.

Spotka osobowa, utworzona przez wspolnikoéw w celu wykonywania wolnego zawodu np. lekarza, radcy
prawnego w spoice prowadzacej przedsigbiorstwo pod wiasng firma, to

A. spotka akcyjna.

B. spolka cywilna.

C. spotka partnerska.

D. spotka komandytowa.

Zadanie 7.
Styl negocjacji, w ktorym kazda ze stron negocjacji osigga zarO6wno pewne korzysci, jak 1 straty,

a osiggnigte porozumienie nie zaspokaja w pelni oczekiwan i potrzeb zadnej ze stron, nazywany jest

A. dominacja.

B. unikaniem.

C. ustgpstwem.
D. kompromisem.

Zadanie 8.

Do podstawowych instrumentéw marketingowych zalicza si¢

A. produkt, akwizycje, ceng, promocje.

B. produkt, ceng, dystrybucje, promoc;jg.
C. produkcje, dystrybucje, cene, reklame.
D. promocje, dystrybucje, cene, produkcje.

Zadanie 9.
Przedsigbiorca zakupit 1 000,00 euro po kursie 4,20 zl/euro, a nastgpnie sprzedat je po kursie 4,40 zt/euro.

Na dokonane;j transakcji

A. stracit 20,00 zt
B. zyskat 20,00 zt
C. stracit 200,00 zt
D. zyskalt 200,00 zt
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Zadanie 10.
Przyjmujac wyroby gotowe z produkcji do magazynu, nalezy wystawi¢ dokument
A, Pz
B. Rw
C. Zw
D. Pw
Zadanie 11.
Dyspozycja Skad Dokad Data wystawienia
Numer magazynu wydajacego
Numer dokumentu
Numer magazynu przyjmujgcego
Numer Nazwa llos¢ Cena Wartosé Konto Zapas w magazynie
indeksu materialu | Zadysponowana J.m. Przyjeta jednostkowa syntet. Przekazujacy Przyjmujacy
Wystawit Zatwierdzit Wymienione ilosci
Wydat Data | Pobrat Ewidencja ilosciowo-wartosciowa

Zamieszczony druk wykorzystany jest do udokumentowania

A. wydania materialdbw z magazynu do produkc;ji.

B. przyjecia wyrobow gotowych z produkcji do magazynu.

C. przesunigcia materialdw pomiedzy wiasnymi magazynami.

D. wydania wyrobéw gotowych z magazynu w zwigzku z ich sprzedaza.

Zadanie 12.

Ile wyniesie wartos$¢ brutto sprzedazy 5 sztuk towaréw przy zalozeniu, ze cena sprzedazy netto 1 sztuki
wynosi 80 z1, a towar objety jest 5% stawka podatku VAT?

A. 40,00 z
B. 42,00z
C. 400,00 zt
D. 420,00 zt
Zadanie 13.

Hurtownia w lipcu 2015 roku zakupita na podstawie faktury 100 szt. spodni me¢skich w cenie zakupu netto
50,00 zl/szt., a nastgpnie sprzedata 50 szt. tego towaru po cenie sprzedazy netto 80 zl/szt. Zysk ze
sprzedazy 50 szt. spodni meskich wynidst

A. 1500,00 zt
B. 2500,00 zt
C. 4000,00 zt
D. 5000,00 zt
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Zadanie 14.

Przedsigbiorca bedacy podatnikiem VAT podpisal z zarzadcg nieruchomo$ci umowe na wywoz
nieczysto$ci z osiedla, na ktorym znajduje si¢ 25 domoéw jednorodzinnych. Usluga bedzie $wiadczona
cztery razy w miesigcu. Cena jednorazowej ustugi dla kazdego domu wynosi 21,60 zt acznie z 8%
podatkiem VAT. Jaka bedzie wartos¢ netto faktury wystawionej przez przedsigbiorcg za okres jednego

miesigca?
A. 1800,00 zt
B. 1900,00 zi
C. 2000,00 zt
D. 2100,00 zt
Zadanie 15.

Ilo$¢ materialu, ktéra stale powinna znajdowaé si¢ w magazynie na wypadek opdéznienia w realizacji
dostaw lub innych nieprzewidzianych okolicznosci, jest nazywana zapasem

A. biezacym.

B. racjonalnym.
C. minimalnym.
D. maksymalnym.

Zadanie 16.

Ile wynosi maksymalna pojemno$§¢ magazynu, jezeli powierzchnia skltadowa tego magazynu wynosi
200 m?, a norma sktadowania 450 kg/m??

A, 4500kg
B. 9000kg
C. 45000kg
D. 90000 kg
Zadanie 17.

Ile sztuk wyrobéw wykona pracownik w czasie 8 godzin pracy, jezeli na wykonanie jednej sztuki wyrobu
potrzeba srednio 10 minut?

A. 80 szt.
B. 60 szt.
C. 48szt.
D. 24 szt.
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Zadanie 18.
W Piekarni K£OS wielko$¢ zapasu minimalnego dla maki pszennej wynosi 100 kg, a dla cukru 120 kg.
Karta ewidencji ilo§ciowo-warto$ciowej

Nazwa: maka pszenna Cena Jednostka miary Symbol

Oles 3,50 2 ke str.1
Zuzycie

Norma llosé Wartosé (w zt)

Lp. | Data Dowdd Tresé Przychéd | Rozchéd | Zapas | Przychéd Stan

1. | 01.01.16 BO stan poczatkowy 60 60 210,00 210,00
2. | 07.01.16 | Pz1/16 przychéd 50 110 175,00 385,00
3. | 14.01.16 | Wz 2/16 wydanie 40 70 140,00 245,00

Karta ewidencji iloéciowo-wartosciowej

Nazwa: cukier Cena Jednostka miary Symbol
Ok.res. 2,00 zt kg Str.1
Zuzycie
Norma llosé Wartosé (w zt)

Lp. Data Dowéd Tresé Przychéd | Rozchéd | Zapas | Przychéd Stan

1. |01.01.16 BO stan poczatkowy 100 100 200,00 200,00

. 111.01.16 | Wz 1/16 wydanie 60 40 120,00 80,00

3. | 14.01.16 | Pz 2/16 przychéd 50 90 100,00 180,00

Na podstawie informacji zawartych w dokumentach obliczono, ze dla zachowania ciaglosci produkcji

nalezy uzupehi¢ zapas

A. 030 kg maki pszennej i 30 kg cukru.
B. 040 kg maki pszennej i 10 kg cukru.
C. 040 kg maki pszennej i 60 kg cukru.
D. o 70 kg maki pszennej i 90 kg cukru.

Zadanie 19.

Przedmiot opodatkowania

Stawka (w zi)

zwigzanych z prowadzeniem dziatalnosci gospodarczej, bez wzgledu na sposéb
zakwalifikowania w ewidencji gruntéw i budynkéw

0,90 zt od 1 m?

od gruntéw - - - P .
pozostatych, w tym zajetych na prowadzenie odptatnej statutowej dziatalnosci 2
. . . . . 0,47 ztod 1 m
pozytku publicznego przez organizacje pozytku publicznego
R 2
od budynkéw mieszkalnych 0,75ztod1m

lub ich czesci

zwigzanych z prowadzeniem dziatalnosci gospodarczej oraz od budynkow
mieszkalnych lub ich czesci zajetych na prowadzenie dziatalnosci gospodarczej

23,13 zt od 1 m?

Anna Wisniewska jest wiascicielkg nieruchomos$ci nieprzeznaczone] na prowadzenie dziatalnosci
gospodarczej, w sktad ktérej wehodza grunty o powierzchni 1 000 m* oraz dom jednorodzinny o powierzchni
catkowitej 200 m”. Podatek od nieruchomosci za 2016 rok ustalony na podstawie stawek zawartych w

tabeli wyniesie
A. 150,00 zt
B. 470,00 zt
C. 620,00 zt
D. 900,00 zt
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Zadanie 20.

Ktore zeznanie podatkowe nalezy zlozy¢ w urzedzie skarbowym w terminie do 30 kwietnia roku,
nastg¢pujacego po roku podatkowym?

A. CIT-8
B. PIT-11
C. PIT-37
D. VAT-7
Zadanie 21.

Wiasdcicielka zaktadu krawieckiego otrzymata fakture za zuzytg energi¢ elektryczng. W podatkowej ksigdze
przychodow i rozchodow faktura zostanie zaksiggowana w pozycji

A. zakup towarow handlowych i materiatow.
B. warto$¢ sprzedanych towaréw i ustug.

C. koszty uboczne zakupu.

D. pozostate wydatki.

Zadanie 22.

Ktorej umowy dotycza cechy zamieszczone w ramce?

— zlecajacy prace nie kieruje nig,

— prace moze swiadczy¢ osoba fizyczna lub podmiot gospodarczy,
— nie obowigzuje ustawowe minimum wynagrodzenia,

— nie ma ograniczerl w liczbie kolejnych umdw,

— umowa regulowana jest przez przepisy kodeksu cywilnego.

Umowy zlecenia.
Umowy o prac¢ na okres probny.

ow >

Umowy o pracg na czas okre$lony.
D. Umowy o prace na czas nieokreslony.

Zadanie 23.
Jezeli wynagrodzenie pracownika jest uzaleznione od ilosci wykonanych przez niego sztuk produktow, to

znaczy, ze jest on wynagradzany w systemie

A. czasowym.

B. akordowym.
C. godzinowym.
D. prowizyjnym.
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Zadanie 24.
Fragment Kodeksu pracy

Art. 155, § 1. Do okresu pracy, od ktérego zalezy wymiar urlopu, wlicza sie z tytutu ukonczenia:

1) zasadniczej lub innej rownorzednej szkoty zawodowej — przewidziany programem nauczania czas trwania
nauki, nie wiecej jednak niz 3 lata,

2) sredniej szkoty zawodowe]j — przewidziany programem nauczania czas trwania nauki, nie wiecej jednak niz
5 lat,

3) sredniej szkoty zawodowej dla absolwentdw zasadniczych (réwnorzednych) szkét zawodowych -5 lat,

4) sredniej szkoty ogdlnoksztatcgcej — 4 lata,

5) szkoty policealnej - 6 lat,

6) szkoty wyzszej— 8 lat.

Okresy nauki, o ktérych mowa w pkt 1-6, nie podlegajg sumowaniu.

()

Absolwent technikum ekonomicznego o 4-letnim okresie nauczania po 2-letniej przerwie w ksztalceniu
rozpoczat studia zaoczne w szkole wyzszej, ktore trwaty 5 lat. Po ukonczeniu studiow podjat pierwsza
prace. Jaki okres pracy bedzie wliczony do podstawy wymiaru urlopu z tytulu ukonczenia wszystkich
szkot?

A 5 lat.
B. 6lat.
C 8 lat.
D. 12lat.

Zadanie 25.

Swiadczenia stuzgce zachowaniu, ratowaniu, przywracaniu i poprawie zdrowia, udzielane w przypadku
choroby, urazu, cigzy, porodu i potogu oraz w celu zapobiegania chorobom i promocji zdrowia, to
$wiadczenia objete powszechnym ubezpieczeniem

A. rentowym.

B. zdrowotnym.
C. chorobowym.
D

wypadkowym.
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Zadanie 26.

Hurtownia KARO sp. z 0.0. Biatystok, 29 czerwca 2015.
ul. Oleska 16

15-950 Biatystok Pan Jan Skowron

ul. Skoéna 20
15-950 Biatystok

Wypowiadam Panu umowe o prace zawartg w dniu 01.02.2015 r. na czas nieokreslony w czesci dotyczacej
wynagrodzenia z zachowaniem 1-miesiecznego okresu wypowiedzenia, ktéry uptynie 31.07.2015r.

Przyczyng wypowiedzenia jest pogorszenie sie sytuacji finansowej Hurtowni spowodowane zmniejszeniem popytu
na towary oferowane przez firme.

Po uptywie okresu wypowiedzenia, tj. od 01.08.2015 r. proponuje nastepujace warunki umowy o prace:

— wynagrodzenie zasadnicze 2 000,00 zt

— premia regulaminowa w wysokosci 1 % miesiecznego utargu Hurtowni.

Pozostate warunki umowy o prace nie ulegng zmianie.

Jednoczesnie informuje, ze w terminie 7 dni od dnia doreczenia niniejszego pisma przystuguje Panu prawo
whniesienia odwotania do Sadu Rejonowego — Sgdu Pracy w Biatymstoku, ul. Mickiewicza 103, 15-950 Biatystok.

Zamieszczony dokument to

A. propozycja rozwigzania umowy o0 prac¢ za porozumieniem stron.
B. informacja o czasowym powierzeniu pracownikowi innej pracy.
C. zaswiadczenie o zatrudnieniu i wynagrodzeniu.

D. wypowiedzenie warunkéw umowy o prace.

Zadanie 27.
Zgodnie z Rozporzgdzeniem Ministra Pracy i Polityki Socjalnej w sprawie zakresu prowadzenia przez

pracodawcow dokumentacji w sprawach zwigzanych ze stosunkiem pracy oraz sposobu prowadzenia akt
osobowych pracownika, w czgsci A akt osobowych pracownika umieszcza si¢ m.in.

A. umowe o prace zawartg z pracownikiem.

B. kopi¢ wydanego pracownikowi $wiadectwa pracy.

C. kwestionariusz osobowy sktadany przy ubieganiu si¢ o zatrudnienie.
D. zaswiadczenie o ukonczeniu wymaganego szkolenia w zakresie bhp.

Zadanie 28.

Pracownik zatrudniony na 3/4 etatu jest wynagradzany stawka godzinowg wynoszaca 25,00 zl/godz.
W grudniu 2015 roku pracownik $wiadczyt pracg przez 20 dni po 6 godzin dziennie. Wynagrodzenie brutto

za miesigc grudzien wyniosto
A. 2000,00 zt
B. 3000,00 zt
C. 4000,00 zt
D. 5000,00 z
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Zadanie 29.

Pracownik wynagradzany jest w systemie akordowym. Stawka za wyprodukowanie 1 sztuki wyrobu
wynosi 3,00 zl/szt. W grudniu pracownik wykonat 900 sztuk wyrobu. Jego wynagrodzenie brutto za
miesigc grudzieh wyniosto

A. 2400,00 zt
B. 2600,00 zi
C. 2700,00 zt
D. 2900,00 z1
Zadanie 30.

Pracownikowi przystuguje wynagrodzenie zasadnicze w wysokosci 2 500,00 zt oraz prowizja w wysokosci
3% od wartosci sprzedazy kazdej zawartej umowy. W grudniu pracownik podpisat cztery umowy na tagczng
kwotg 6 000,00 zt. Jego wynagrodzenie brutto za grudzien wyniosto

A. 2518,00 zt

B. 2 680,00zt

C. 3100,00 zt

D. 4300,00 zt
Zadanie 31.

Na podstawie zamieszczonego rachunku do umowy o dzieto oblicz, ile wyniesie podstawa opodatkowania

podatkiem dochodowym od 0s6b fizycznych. Rachunek do umowy o dzieto
A, 400,00 zt Wynagrodzenie brutto (przychdd w zt) 2 000,00
B. 800,00 zt Koszty uzyskania przychodu (20%)
C. 1600,00 zt Podstawa opodatkowania
D. 2400002t Nalezna zaliczka na podatek dochodowy
Wynagrodzenie netto (do wyptaty)
Zadanie 32.

Wynagrodzenie, ktére pracownik otrzymuje do wyptaty z tytutu wykonanej pracy po uprzednim potraceniu
sktadek na ubezpieczenie spoleczne, sktadki zdrowotnej oraz zaliczki na podatek dochodowy, nazywane
jest wynagrodzeniem

A. netto.

B. brutto.

C. minimalnym.
D. zasadniczym.
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Zadanie 33.

Jaka kwota z tytulu nagrody jubileuszowej przystluguje pracownikowi urzedu panstwowego, jezeli
przepracowat on 20 lat, a jego wynagrodzenie zasadnicze wynosi 4 000,00 zt miesi¢cznie?

Fragment Ustawy z dnia 16 wrzesnia 1982 r. o pracownikach urzedow panstwowych

Art. 23. 1. Urzednikom panstwowym przystuguja nagrody jubileuszowe w wysokosci:

1) po 20 latach pracy —= 75% wynagrodzenia miesiecznego;
2) po 25 latach pracy — 100% wynagrodzenia miesiecznego;
3) po 30 latach pracy — 150% wynagrodzenia miesiecznego;
4) po 35 latach pracy — 200% wynagrodzenia miesiecznego;
5) po 40 latach pracy — 300% wynagrodzenia miesiecznego;
6) po 45 latach pracy — 400% wynagrodzenia miesiecznego.

A. 2250,00 z
B. 2550,00 zi
C. 3000,00 zt

D. 3 250,00 z

Zadanie 34.

Sktadka ubezpieczenia na Fundusz Pracy finansowana jest przez
A. pracownika.
B. pracodawce.

C. zleceniobiorcg.
D. wykonawcg dzieta.

Zadanie 35.
Ktorg deklaracj¢ nalezy sporzadzi¢, aby zglosi¢ nowego pracownika do ubezpieczen spotecznych
i ubezpieczenia zdrowotnego?

A. ZUS ZUA
B. ZUSRCA
C. ZUSRZA
D. ZUS DRA
Zadanie 36.
Na wzrost wydajnosci pracy maja wptyw nastgpujace czynniki
A. B.
— racjonalne wykorzystanie czasu pracy, — nowoczeshe metody wytwarzania,
— dobre wiezi miedzy pracownikami, — wysokie kwalifikacje pracownikow,
— wypalenie zawodowe. — nieumiejetne zarzadzanie personelem.
C. D.
— obcigzenie pracownika nadmiarem obowigzkdw, — sprawne zaopatrzenie w surowce i materiaty,
— dobra organizacja pracy, — dobre wiezi miedzy pracownikami,
— nadmierna rywalizacja pomiedzy pracownikami. — dobra organizacja pracy.
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Zadanie 37.

Ze wzgledu na czas, na ktory sporzadza si¢ plany w przedsigbiorstwach, rozrdznia si¢ plany
A. wycinkowe.
B. problemowe.

C. kompleksowe.
D. dlugookresowe.

Zadanie 38.
Definiowanie misji i wizji przedsigbiorstwa jest jednym z zadan przy opracowywaniu planu

A. rzeczowego.

B. taktycznego.
C. operatywnego.
D. strategicznego.

Zadanie 39.
Ktora czg¢$¢ biznesplanu zawiera informacje o otoczeniu zewng¢trznym przedsi¢biorstwa?

A. Opis procesu produkcji.

B. Analiza rynku i konkurencji.

C. Ocena finansow i ich prognoza.

D. Charakterystyka wytwarzanego produktu.

Zadanie 40.

Wskaznik rentownosci sprzedazy netto wyniost 15%. Oznacza to, Zze

A. w jednej zlotowce przychodow ze sprzedazy zawarty byt zysk netto w wysokosci 15 groszy.

w jednej ztotdwcee zysku netto zawarte byty przychody ze sprzedazy w wysokosci 15 groszy.

B
C. nakazde 100 ztotych przychodéw ze sprzedazy osiggnigto 15 groszy zysku netto.
D. nakazde 100 ztotych zysku netto osiggnigto 15 groszy przychodow ze sprzedazy.
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